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  .)متر فرض کنید 1800یک مایل را (کیلومتر بر ساعت، معادل چند مایل بر دقیقه است؟  216تندي   ـ151

  1 (3  2 (6/3  3 (2  4 (5/2  

  

  

  

  

  

  

  

  

C2ـ یک قطعه سرب در دماي 152 اگر دماي این قطعه را . قرار داردC2    افزایش دهیم، حجم آن چند درصد

(افزایش می یابد؟ 
C

  5 1
3 1


ضریب انبساط طولی سرب(  

  1 (6  2 (18  3 (6/0  4 (8/1  

  

  

  

  

  

  

اندازة میدان مغناطیسی . از شرق به غرب است A 5/2حامل جریان  m 4/2ـ مطابق شکل، سیم مستقیمی به طول 153

اندازه و جهت نیروي مغناطیسی وارد بر این سیم کدام . و جهت آن از جنوب به شمال است G 5/0زمین در محل این سیم 

  است؟

  1 (N 53 1پایین ،   

  2 (N 43 1پایین ،  

  3 (N 53 1بالا ،  

  4 (N 43 1بالا ،  
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  نام ذرة گسیل شده کدام است؟. را نشان می دهد 124شکل زیر واپاشی ید ـ 154

  پوزیترون) 1  

  الکترون) 2  

  آلفا) 3  

  گاما) 4  

  

  

  

  

  

  

  

و چگالی آن mm22ـ سطح مقطع یک تار مرتعش 155
g

cm 3
اگر تندي انتشار موج در تار . است 8

m

s
باشد،  25

    نیروي کشش تار چند نیوتون است؟

  1 (100  2 (200  3 (10  4 (20  

  

  

  

  

  

  

  

Vـ در شکل زیر156   چند ولت است؟ 2

  1 (2160  

  2 (4320  

  3 (216  

  4 (432  
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آهنربا کدام است و جهت میدان مغناطیسی در  Aـ با توجه به وضعیت عقربه هاي مغناطیسی در شکل زیر قطب 157

  چگونه است؟ Mنقطۀ 

  1 (,N  

  2 (,N  

  3 (,S  

  4 (,S  

  

  

  

  

  

  

Hz,ـ رشته اي از بسامدهاي تشدیدي یک تار با دو انتهاي بسته به صورت158 f116   ،,Hz f 332  است 

f f3   چند هرتز است؟. است 1

  1 (160  2 (80  3 (240  4 (180  

  

  

  

  

  

  

  

معادلۀ جریان متناوب . اهمی می گذرد 5است از یک رساناي  s 02/0و دورة آن  A 2ـ جریان متناوبی که بیشینۀ آن 159

  کدام است؟ SIدر 

  1 (sinI t1 4    2 (sinI t1 1    

  3 ( sinI t 2 4    4 (sinI t 2 1   
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براي این جسم، کدام موارد درست . ـ جسمی روي یک سطح شیبدار، آزادانه می لغزد و با تندي ثابت پایین می آید160

  است؟ 

  .که سطح به جسم وارد می کند، صفر است کار نیرویی) الف

  .انرژي مکا نیکی جسم کاهش می یابد) ب

  .کار نیروي خالص، برابر با کار وزن است) پ

  .جسم ثابت می ماندانرژي مکانیکی ) ت

  ت ) 4  ب ) 3  پ و ت ) 2  الف و ب ) 1  

  

  

  

  

  

  

  لیتر 5/1مقداري گرما به محیط می دهد و حجم آن به  Pa51لیتر در فشار ثابت  2ـ گازي آرمانی به حجم 161

  کار انجام شده روي گاز چند ژول است؟. می رسد 

  1 (30  2 (50  3 (50-  4 (30-  

  

  

  

  

  

  

متحرکی با شتاب ثابت  162
m

a i
s

 
  
 2

4
 

اگر مسافتی که این متحرك در فاصلۀ . در حرکت است xدر جهت محور  

tزمانی  s1   تاt s2 متر بیشتر از مسافتی باشد که در ثانیۀ سوم طی می کند سرعت اولیۀ آن  4طی می کند  2

  تر بر ثانیه است؟چند م

  1 (4  2 (2  3 (8  4 (6  
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اگر جابه جایی در بازة زمانی . حرکت می کند xشکل زیر نمودار سرعت ـ زمان متحرکی است که روي محور ـ 163

t s1 tتا  2 s2 tمتر باشد سرعت متحرك در لحظۀ  126برابر  11 s12 چند متر بر ثانیه است؟  

  1 (8  

  2 (12  

  3 (3  

  4 (6  

  

  

  

  

  

  

tتندي در لحظۀ. ـ نمودار مکان ـ زمان متحرکی که با شتاب ثابت حرکت می کند مطابق شکل زیر است164 s چند  8

tبرابر تندي در لحظۀ  s   است؟ 2

  1( 4  

  2 (5  

  3 (2  

  4 (3  

  

  

  

  

در این مسیر، به مدت چند ثانیه فاصلۀ دو . را نشان می دهد Bو  Aـ شکل زیر نمودار مکان ـ زمان دو متحرك 165

  متر است؟ 20متحرك از هم، کمتر یا مساوي 

  1 (4  

  2 (2  

  3 (8  

  4 (6  

  

  

  

  



 

 درس فیزیک رشته ریاضی  منا محقق: توسط   1401آزمون کنکور سراسري  پاسخنامه

رها می شود و با شتاب ثابت  hـ گلوله اي از ارتفاع 166
m

g
s


2

1اگر تندي متوسط آن در . سقوط می کند
3

4
پایانی   

مسیر 
m

s
    باشد تندي متوسط آن در کل مسیر چند متر بر ثانیه است؟  15

  1 (10  2 (5/12  3 (5  4 (5/7  

  

  

  

  

  

  

با سرعت ثابت  kg 20ـ جسمی به جرم 167 
m

v i
s

 
  
 
5

 
نیروي خالص . در مسیر مستقیم در حرکت است

( )netF N i 4
 

  به مدت چند ثانیه بر جسم اثر کند تا تکانۀ آن دو برابر شود؟ 

  1 (40  2 (50  3 (20  4 (25  

  

  

  

  

  

ثانیۀ داده شده چند  50نیروي خالص متوسط وارد بر جسم در . ـ نمودار نیرو ـ زمان متحرکی به صورت زیر است168

  نیوتون است؟

  1 (14  

  2 (5/17  

  3 (10  

  4 (5/12  
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بر آن وارد کنیم نیروي یکه  N 25 =Fاگر با نیروسنج نیروي افقی . در شکل زیر جسم روي سطح افقی ساکن استـ 169

جسم به سطح افقی وارد می کند چند نیوتون است؟
m

g
s

 
 

 2
1  

  1 (15 13  

  2 (12 29  

  3 (65  

  4 (75  

  

  

  

  

  

  

متر باشد  2اگر شعاع مسیر . دور می چرخد 30در حرکت دایره اي یکنواخت در هر دقیقه  kg 5ـ جسمی به جرم 170

  انرژي جنبشی جسم چند ژول است؟

  1 (80  2 (40  3 ( 21  4 ( 22  

  

  

  

  

  

  

توان چشمۀ صوت، چند . دسی بل است 60متري چشمۀ صوت برابر  50در یک فضاي باز تراز شدت صوت در فاصلۀ  ـ 171

,(میلی وات است؟ 
W

I
m

   12
2

3 1  و از جذب انرژي توسط محیط صرف نظر شود(.  

  1 (5/7  2 (30  3 (3/0  4 (6  
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  کشیده و رها  xاز حالت تعادل در جهت محور  cm 3وزنه را . ـ در شکل زیر اصطکاك سطح افقی ناچیز است172

در نیم ثانیه اول مسافتی که نوسانگر می پیماید، چند برابر بزرگی جابه . می کنیم تا حرکت هماهنگ ساده ا نجام دهد

(جایی آن است؟   1 (  

  1 (5/2  2 (5/1  

  3 (5  4 (3  

  

  

  

  

  

  

ـ در مکانی که شتاب گرانش برابر 173
m

g
s

 2
2

است طول آونگ ساده اي را چند سانتی متر انتخاب کنیم تا در هر  

  ثانیه یک نوسان کامل انجام دهد؟

  1 (50  2 (25  3 (100  4 (75  

  

  

  

  

  

به فنري با ثابت  mـ جسمی به جرم 174
N

cm
می کشیم و سپس رها می کنیم و  cm 4فنر را به اندازة . ممتصل است 5

لحظه اي که تندي نوسانگر به . جسم روي سطح افقی بدون اصطکاك شروع به نوسان می کند
2

2
تندي بیشینه می  

  بیشتر است؟رسد، انرژي مکانیکی آن چند ژول از انرژي جنبشی آن 

  1 (3/0  2 (4/0  3 (1/0  4 (2/0  
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کدام شکل، شکستی . ـ در شکل هاي زیر پرتو فرودي که شامل نورهاي آبی و قرمز است، از هوا وارد شیشه می شود175

  را نشان می دهد که از لحاظ فیزیکی ممکن است؟

  

  

  

  

  

نانومتر باشد  50ر اختلاف طول موج این دو فوتون اگ. کمتر است Aدرصد از انرژي فوتون  B  ،25ـ انرژي فوتون 176

)اختلاف بسامد این دو فوتون چند هرتز است؟  )
m

c
s

  83 1  

  1 ( 142 1  2 ( 145 1  3 (  155 1  4 (  152 1  

  

  

  

  

ـ در آزمایش فوتوالکتریک بیشینه تندي فوتوالکترون هاي گسیل شده از سطح فلز 177
m

s
 155 1 اگر تابع . است

/کار فلز  eV4   باشد، طول موج فنور تابیده شده به فلز تقریباً چند نانومتر است؟ 46

 ( / . , / , )ehc eV m e C m kg      19 311 24 1 6 1 9 1   

  1 (240  2 (120  3 (480  4 (360  
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    نیمه عمر این ماده چند روز است؟. ـ نمودار واپاشی یک مادة پرتوزا به شکل زیر است178

  1 (6  

  2 (4  

  3 (12  

  4 (8  

  

  

  

  

  

درصد افزایش دهیم، نیروي الکتریکی بین آنها، تقریباً چند درصد  20ـ اگر فاصلۀ بین دو بار الکتریکی نقطه اي را 179

  کاهش می یابد؟

  1 (25  2 (15  3 (40  4 (30  

  

  

  

  

  

  

  

  

ـ در میدان الکتریکی یکنواخت 180
N

E
C

 51 ذره اي با بار الکتریکیq C 5  مسیرABC  را ازA  تاC 

  انرژي پتانسیل الکتریکی ذره در این مسیر، چگونه تغییر کرده است؟ . طی کرده است

(sin / , )AB BC cm   8 5   

  ژول ، افزایش 4/0) 1  

  ژول ، کاهش 4/0) 2  

  ژول ، افزایش 1/0) 3  

  ژول ، کاهش 1/0) 4  
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E/به صورت  SIدر در شکل زیر بردار میدان الکتریکی در رأس قائمۀ مثلث ـ 181 i j    5 52 1 1 8 1
  

 

  به ترتیب چند میکروکولن q2و q1است بارهاي الکتریکی 

هستند؟  
Nm

k
C

 
  

 
 

2
9

2
9 1  

  -  8/12و  - 8) 1  

  -  8/12و + 8) 2  

  - 6و  -8/4) 3  

  – 6و  8/4) 4  

  

  

  

  

  

می خواهیم بدون تغییر فاصلۀ صفحات از هم بین دو صفحه را . و بین صفحات آن هوا است F5ظرفیت خازنی ـ 182

میلی  2ولت شارژ می شود، انرژي ذخیره شده در آن  20الکتریکی با عایقی پر کنیم که وقت یخازن با اختلاف پتانسیل 

  ضریب دي الکتریک عایق چقدر است؟. ژول باشد

  1 (5/2  2 (5  3 (5/1  4 (2  

  

  

  

  

  

  چند ولت است؟ Rاختلاف پتانسیل دو سر مقاومت . را نشان می دهد V 14در مدار زیر ولت سنج آرمانی ـ 183

  1 (2  

  2 (1  

  3 (4  

  4 (3  
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هر ي کاز . وات تغییر می کند 9اگر کلید را وصل کنیم توان مصرفی مدار . ـ در شکل زیر هر سه مقاومت مشابه اند184

  مقاومت ها چند اهم است؟

  1 (9  

  2 (6  

  3 (18  

  4 (12  

  

  

  

  

  

  

   چند ولت است؟ Aدر مدار زیر پتانسیل نقطۀ  ـ185

  1 (75/13   

  2 (25/22  

  3 (25/22-  

  4 (75/13-   

  

  

  

  

  

  

  توان ورودي باتري چند وات است؟. شکل زیر قسمتی از یک مدار الکتریکی استـ 186

  1 (24  

  2 (36  

  3 (12  

  4 (18  

  

  

  

  

  



 

 درس فیزیک رشته ریاضی  منا محقق: توسط   1401آزمون کنکور سراسري  پاسخنامه

  این فشار چند سانتی متر جیوه است؟. است kPaمتري از سطح دریا فشار هوا  3000در ارتفاع حدود ـ 187

,چگالی جیوه ( /
N g

g
kg cm

 
3

1 13 6(  

  1 (50  2 (45  3 (60  4 (55  

  

  

  

  

  

 Aتکانۀ  آنها با هم برابر و انرژي جنبشی . در یک مسیر مستقیم و در یک جهت حرکت می کنند Bو  Aدو متحرك ـ 188

  چند کیلوگرم است؟ Bباشد جرم  A  ،kg 2اگر جرم . است Bبرابر انرژي جنبشی  4، 

  1 (1  2 (5/0  3 (8  4 (4  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

درون کپسول با حجم ثابت، یک مول گاز ـ 189
5

4
اگر هم جرم با نیتروژن، گاز هلیم به گاز موجود در . فشار هوا است 

جرم مولی گاز نیتروژن و (مخزن اضافه کنیم در دماي ثابت، فشار پیمانه اي درون مخزن چند برابر فشار هوا می شود؟ 

  .)گرم بر مول است 4گرم بر مول و  28هلیم به ترتیب 

  1 (4  2 (2  3 (10  4 (9  
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ول گرمایی که گاز در این چرخه می گیرد، چند ژ. گاز داخل یک استوانه، چرخه اي مطابق شکل زیر را می پیمایدـ 190

  است؟

  1 (300  

  2 (150  

  3 (600  

  4 (450  


